

## CELODENNÍ STŘEDISKO VÝCHOVNÉ PÉČE JIŽ POMÁHÁ DĚTEM

V Kroměříži v Kollárově ul. začalo od letošního září působit Středisko výchovné péče celodenní formy pro děti. Pan starosta Mgr. Jaroslav Němec se zástupci města Kroměříže a odboru školství slavnostně přestříhli pásku a přivítali tak v Kroměříži novou službu pro děti, rodiče i pedagogy základních škol - celodenní Středisko výchovné péče pro děti, které tady velmi citelně chybělo. Potřebnost zřízení této služby byla velká a jeho podpora je i součástí programového prohlášení města.

Na slavnostní otevření do střediska na Kollárovu ulici přijel i zpěvák Michal David se svojí manželkou, který dlouhodobě podporuje kroměřížské centrum a obdržel i prestižní ocenění certifikát dětského úsměvu SRDCE POMÁHÁ DĚTEM. Velmi ocenil činnost Rodinného centra Kroměříž, z.s. a Střediska výchovné péče ve prospěch dětí a rodičů i vybavení potřebného denního stacionáře. Děti měly z návštěvy zpěváka velkou radost a na

školní zahradě si společně s ním zazpívaly oblíbené písničky. Na památku mu vlastnoručně vy-

robily plakát, ze kterého měl velkou radost. Plakát obsahoval nejen nakreslený zpěvákův por-

trét, ale i informace z hudební tvorby, letopočty s názvy písní, které děti znají, každé z dětí na plakát něco pěkného vytvořilo a vzniklo tak společně úžasné výtvarné dílo. Atmosféra byla vynikající, dětem i rodičům se to moc líbilo a všechny děti se spontánně roztancovaly. Jejich radost byla velká, když si s nimi zpěvák zazpíval a také povídal a mohly ho i osobně poznat.

Od září je tak Středisko výchovné péče v Kroměříži otevřené a je o ně ze strany rodičů, dětí, pracovníků institucí zabývajících se dětmi a základních škol v Kroměříži velký zájem, jelikož se v základních školách nacházejí žáci s poruchami chování, kteří potřebují tuto péči. „Přijali jsme tak hned od září k docházce do celodenní formy Střediska výchovné péče žáky z kroměřížských základních škol - ZŠ Komenského, ZŠ Slovan, ZŠ Zachar, ZŠ 1. máje, ZŠ Oskol, ZŠ U Sýpek a nyní nás kontaktovala i ZŠ Zámoraví, jejichž žák také nutně potřebuje tuto pomoc a nastupuje v dalším termínu do našeho SVP,“ uvedla Mgr. Lucie

Hopianová, která se dětem ve středisku věnuje.

Středisko je školským zařízením, poskytuje preventivně výchovnou péči a pomůže tak dětem s poruchami, které se projevují v jejich chování. Pomůže se tak nejen dětem a jejich rodičům, ale také pedagogům a třídním kolektivům na základních školách. Středisko stacionárního typu je svého druhu jediným v kroměřížském regionu. Oslovuje také se žádostmi o podporu, jelikož v prvním roce fungování obdrží jen část normativu na žáka, k tomu muselo zajistit veškeré vybavení stacionáře a navíc první záloha ze státu na děti přijde až v listopadu, což je velmi extrémní situace, která se bez podpory v prvním roce neobejde.

Děti stacionář navštěvují po dobu 8 týdnů, dopoledne zde probíhá výuka dětí dle individuálních vzdělávacích plánů z jejich kmenových škol, dopoledne pokračuje terapeutická činnost, redukce a výchovné aktivity. Nechybějí ani relaxační a zájmové činnosti. K dispozici

rodičům jsou i rodinné konzultace. Středisko pracuje v malém počtu žáků a podle daných potíží jednotlivých žáků s individuálním a specializovaným odborným přístupem. Děti tak nemusejí být na dobu několika měsíců odloučeny od svých rodin v pobytových zařízeních, ale jsou každý den doma ve svém prostředí a do stacionáře docházejí přes den. Obdrží zde potřebnou odbornou pomoc, je zajištěn profesionální tým odborníků, který dětem pomůže jejich potíže a handicap zvládnout, a odborné pomohou také jejich rodičům, aby získali potřebné odborné rady, jak vše zvládnout, aby byl zajištěn zdravý vývoj dětí a děti neměly potíže v chování a mohly se po absolvování edukačního programu bez potíží začlenit do svých kmenových škol.

**Eliška Petruřchová, ředitelka**

**Rodinné centrum  
Kroměříž, z.s.  
a Středisko výchovné péče  
Kroměříž, Kollárova  
658/13, tel. 724 667 722**

